
-%F

M*
r'#

Iat-
w
# Câmrrô MLr ffiicipêtr de Japl

Palácio João Justlno Dantas
Rua João Batista Confessor, Ne 1.7 - Centro - Japi/RN - CEP: 59213-000

CNPJ: 10.727.57610001{9 - Tel.: {84) 3297 OA17 - E-mail: cmdeiapi@hotmail.com

ATA DA sessÃo SoLENE DE possE Dos coNsEtHErRos rurErAREs DE JApURN DE 2024 A 20zg

Primeira Sessão Solene de posse dos Conselheiros Tutelares de Japi/Rlrl ao dia L0 de janeiro de

2024 (dois mil e vinte quatro), às 16h00min (dezesseis horas) no prédio da Câmara Municipalde
JapilRN, situado à rua João Batista Confessor, n'17, centro, Japi/RN. Sob a presidência do senhor

vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como o 1" secretario o senhor vereador Alcinrar

Nicolau Soares e como o 2" secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, Feita a chamada

Regimental: achava-se em plenário além dos acimas citados os seguintes vereadores: Pedro

Paulo de Araújo Pontes, Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto, George Justino

Dantas, Valéria Thaiane Barges da Silva. Ciente do número legal o senhor presidente deçlarou

aherta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior- EXPEDIENTE: O

presidente ManoelValdécio Freire de Souza Concede a Palavra a Anderson Cleyson da Silva: Com

a palavra falou Anderson Cleyson da Silva, Senhores e Senhoras Boa tarde a todos neste

rnomentc darernos inicio a §olenidade de Posse dos Conselheiros Tutelares do município de

.lapilRN, convidamos para compor os acentos as seguintes autoridades: A excelentíssima senhora

Prefeita de Japi Simone Fernandes da Silva, O presidente da Câmara Municipal de Japi o senhor
Manoel Valdécio Freire de Souza, A secretaria de Assistência Social Luciene Teixeira, A Presidente

do Conselho municipal dos Direitos da Crianças e do adolescentes a Senhora Analita Souza

Gomes de Lima. Neste momento convido a todos para em posição de respeito ouvir o Hino

Nacionat. Neste momento convido os conselheiros eleitos para os acentos: Raquelsilva de Souza,

José Daniel de Oliveira da Paz, Maria de Fatima da Costa Oliveira, Franc§sco Renê Alves Pereira,

' Rosa lúaria Teixeira de Lima. Suplentes; Pedro Luciano de Souza Júnior, Maria lvânia de Oliveira

da Costa, Marciana Moreira da Silva, Carla Patrícia Pontes Fagundes Lopes. Leitura do ato de

nomeação com a palavra a excelentíssima prefeita Simone Fernandes da Silva. Cedido a palavra:

Falou §imone Fernandes da Silva, A prefeita Municipal de Japi/RN no uss de suas atribuições
legais resolve nomear Baquelsilva de Souza, José Daniel de Oliveira da Paz, Maria de Fatima da

Costa Oliveira, Francisco Renê Alves Pereira, Rosa Maria Teixeira de Lima parã exercer o cargo de
Conselheiros Tutelares deste município. Corn a Palavra falou Anderson §ilva, os empossados
prestaram o cômpromisso com a leitura do jurarnento de posse eu conyido a conselheira tutelar
Raquel Silva de Souza para fazer a leitura representando os demais. Cedido a Palavra: falou
Raquel Silva de Souza, minha honra e dignidade pelo o meu município, pelo o meu estado, pela

a pátria brasileira, pelo estatuto da Criança e dc adolescente prometo solenemente cumprir os
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deveres decorrente do cargo para qual fui nomeado com todos os meus esforços dedicando

exclusivamente em tempo integral para que seja cumprido todos os artigos do ECA, pelo o bem

das crianças e adolescentes do município de Japi assim prometo. Cedido a Falavra: falou

Anderson Cleyson da Silva, gostaria de convidar o presidente do conselho municipaldos direitos
da criança e dos adolescentes a Senhora Analita Souza. Cedido a Palavra: falou Analitã Souza,

quero parabenizar os eleitos e reeleitos legitimamente pelo o voto popular, parabéns

conselheiros eleitos pelo os esforços e dedicação de terem chegado ate aqui, desejo que possa

desernpenhar seu papelcom determinação e sabedoria, receba meu comprimento e meu abraço

fraterno, tenho certeza e caminharemos juntos na busca pela a garantia de direitos. Palavra

facultada: falou o conselheiro tutelar José Daniel de Oliveira Paz, quero aqui agradecer

primeiramente a Deus que me concedeu mais um mandato como conselheiro tutelar e hoje

quero dedicar esse diploma a uma pessoa que me criou desde pequeno que hoje não está mais

no meio da gente que é meu avô Zé Pedra e também dedico a Dona saturna que pra mim foíuma
mãe que se dirigiu do Brandão mesmo com problemas de saúde ela veio e aplicou seu voto na

urna então eu dediço esse diploma a essas duas pessoas. Deixo aqui meus agradecimentos a toda

a população Japiense que compareceu as urnas para eleger todos os 5 (cincos) candidatos a

conselheiros Tutelares. Palavra facultada: falou a conselheira Tutelar Raquel Silva de Souza,

quero iniciar minhas palavras demostrando meu sentimento de gratidão, gratidão ao povo de
japi que confiaram em mim que me deram a oportunidade para lutar pelo o direito da criança e

dos adolescentes. Palavra facultada: falou o vereador ManoelValdécio Freire de Souza, quero

aqui desejar uma boa sorte a todos vocês conselheiros tutelares que tenha a sabedoria para lhe

dar no dia a dia lutando pelo o direito de todas as crianças e dos adolescentes. Quero aqui
parabenizar a senhora prefeita Simone pelo o projeto a qual foi enviado para esta casâ com o
aumento de salário dos conselheiros tutelares e com isso valorizando a categoria. Quero
parabenizar aos 5 {cincos) conselheiros tutelares ê eos suplentes e boa sorte a todos. Palavra
facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero aqui parabenizar a todos vocês pela a

vitória, parabenizar também os suplentes pela a dedicação e esforço peço a Deus que der
sabedoria para desempenhar da melhor forma possível o trabalho que foi confiado, trabalho esse

que é cuidar dos direitos das crianças e dos adolescentes. Palavra faeultada: falou o vereador
George Justino Dantas, É com alegria e satisfação em poder participar mais uma vez da posse dos

nobres conselheiros tutelares, então vocês 5 (cinco) que foram eleitos sinta-se privilegiado por
ter recebido a confiança do povo do nosso município e aos suplentes também não deixa de ser

privilegiado e aqui deixo meus parabéns a todos e ume boa softe. Palavra facultada: falou o
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vereador Alcimar Nicolau Soares, quero aqui desejar a todos uma boa sorte e parabenizo a cada

um de vocês e que Deus abençoe a todos para lutar a cada dia pelo os direitos das crianças e dos

adolescentes de nosso município. Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges

da Silva, quero parabenizar a todos eleitos e reeleitos pela a vitória e parabéns rnais uma vez que

Deus abençoe a todos e uma boa sorte a vocês. Palavra facultada: O presidente da Cârnara

municipal de Japi convida a Excelentíssima senhora prefeita Simone Fernandes da Silva para fazer

seu discurss na tribuna. Çorn a palavra: falou Simone, quero aqui desejan aos eNeitos que vocês

tenha muita sabedoria, paciência e que vocês sabe que pode sempre contar com a gestão que

está aqui presente para ouvir e para tentar resolver aquilo que for possível junto com vocês.

Desejo uma boa sorte a todos vocês que todos vocês tenham exto e conte sêmpre comâ gestão.

Palavra facuttada: falou o vereador ManoelValdécio Freire de Souza, quero dizer que esta casã

esse poder legislativo sempre estará de portas abertas para o que tiver ao nosso alcançar como

parlamentar e representantes da população para atender a todos os conselheiros e toda as

instituições assim constituída do nosso município. Facultada a Palavra: não houve orador e por

nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse

feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos

secretários.
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